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)1(يگزینه. 2
. آوریــمترتیــب بدســت مــیعلیــه مــشترك را بــدینتــرین مقــسومگبــزر

هاي مشترك با توان کمتر؛عامل. کنیمهاي داده شده را تجزیه میعبارت
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)4(يگزینه. 3

.جذر این است که کل عبارت را زیر رادیکال قرار دهیممنظور از 
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4دقت کنید که عبارت  2 :کنیمرا به این صورت ساده می3
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)4(يگزینه. 4

:یم داشتخواه. گیریمدر نظر میaرا 1تر از عدد طبیعی بزرگ
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aاست 1تر از عدد طبیعی بزرگ  aچون   1شـود از  صفر نمی
a)طرفی   )1   و(a )1      ها جمله  جملات متوالی نیستند و بین آن
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)4(يگزینه. 5
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)1(يگزینه. 6
تـرین  سـپس بـزرگ    سـت ابتـدا دو عبـارت را تجزیـه کنـیم،           کافی ا 
.هاي مشترك با توان کمترپایه: ازعلیه مشترك عبارتست مقسوم
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)3(يگزینه. 7
فـاکتور   3گیریم و سپس در صورت از عـدد         ابتدا مخرج مشترك می   

.گیریممی
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)3(يگزینه. 8

تـرین مـضرب    کنـیم و سـپس کوچـک      ابتدا دو عبارت را تجزیه مـی      
هـاي مـشترك و     و عبـارت برابـر اسـت بـا پایـه          م د .م.مشترك یا ك  

:غیرمشترك با توان بیشتر
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:کافی است عبارت را تجزیه کنیم
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کنیم؛عبارت مورد نظر را تجزیه می

mn(m n )

m m n mn n (m n )(m n ) mn(m n )

(m n )(m n mn)

 

       

   

2 2

4 3 3 4 2 2 2 2 2 2

2 2 2 2



(m n )(m n ) 2 2 2 2

)4(يگزینه. 11
هاي مشترك م عبارت است از پایه.م.کنیم، بمیدو عبارت را تجزیه     

:با توان کمتر
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)3(يگزینه. 12
ــرده و ب  ــه ک ــارت را تجزی ــم آن.م.م و ك.م.دو عب ــا را ب ــت ه ه دس
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)1(يگزینه. 13

:کنیمبه کمک اتحادها طرفین را باز کافی است
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)3(يگزینه. 14

:گیریمهاي زیر کمک میبراي ساده کردن اینگونه عبارات از نکته
خرج به صورت یـا از صـورت بـه مخـرج     اگر عددي تواندار را از م   -1
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کنیم تا ها را در هم ضرب میاگر عددي دوبار به توان برسد، توان   -4
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)3(يگزینه. 15
کنیم، یعنـی صـورت و مخـرج آن را در مـزدوج      کسر اول را گویا می    

.کنیمکنیم و صورت و مخرج کسر دوم را تجزیه میمخرج ضرب می
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)4(يگزینه. 16
:کنیم، که اتحاد مزدوج دیده شودرتب میاي مها را به گونهعبارت
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برابر است با،aمعکوس هر عبارت مانند 
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:کنیمبه کمک اتحادها عبارات را باز می
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xاگر   y3 را با استفاده از اتحاد چاق و لاغر تجزیه کنیم خواهیم           3
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.کنیمکسر اول را گویا می
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:کنیممی
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